

# 登封人才服务站完成“开张”第一单

## 应届毕业生孔令楠成功申报“智汇郑州”青年人才生活补贴

本报讯 1月2日上午,应届毕业生孔令楠在登封市行政服务中心顺利申报“智汇郑州”青年人才生活补贴,成为在该市“智汇郑州”人才服务站第一个申报成功的青年人才。自此,“智汇郑州”登封人才服务站在登封市行政服务中心正式启用。

据工作人员介绍,为贯彻实施

“智汇郑州”人才工程,加快推进国家中心城市建设和,为各类人才提供规范、便利、高效的办事服务,根据郑州市有关文件精神,登封市在行政服务中心专门设置“智汇郑州”登封人才服务站,在入驻市行政服务中心的房管中心、人社局、教体局、卫计委、科技局等单位窗口开辟

设置“智汇郑州”人才服务专窗,按照“一站式”服务模式,参照“一口受理”工作新机制,集中服务“智汇郑州”人才工作。

据了解,郑州市自2018年1月2日起全面启动青年人才补贴政策申报受理工作。凡2017年1月1日后毕业,在郑州市域内落户并符合

“智汇郑州”人才政策规定条件的青年人才,均可申请青年人才生活补贴。“智汇郑州”登封人才服务站专门是为在登封创业、就业的各类人才,从生活补贴、住房保障、子女入学、居民落户、医疗保健等方面提供高效、便捷、绿色服务。

登封时报 高鹏敏

### 开栏语

创业路上艰辛与风险相伴,奋斗的激情和收获的喜悦相连。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。即日起本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者的精彩故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官微 d4bb62776277 或致电 62776277 向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

## “骑士追风梦”按下暂停键

# “机车男孩”程新凯踏上创业路

出生在登封的程新凯,是一个怀揣着“骑士追风少年”梦的机车男孩,最终却走上了创业路。问及现在是否还想骑着机车闯天下时,他却笑着说:“各阶段就该做该做的事。现在创业正是为了以后闯天下的梦。”

登封时报 高鹏敏 胡建邦



### 在就业和创业间做选择

25岁的程新凯,大学学的是计算机专业,第一份工作是快销品销售,选择自主创业的原因很简单。他有两个爱好:玩机车、爱聚会。15岁时,第一次见到机车飞驰,瞬间热血沸腾。22岁生日,他用攒下的2万元买下第一辆机车作为生日礼物。他曾经的梦想就是能背着贝斯、骑着机车闯天下,做个无忧无虑的“骑士追风少年”。然而高薪却束缚的职业生涯,让他离最初的梦想越来越远,在就业和创业之间做选择,他最终决定弃高薪选创业。

### 年轻人创业就要有个性

年轻人初次创业该干点什

么?程新凯有自己的想法,将目光放在了简餐市场上。“我一有空就爱找朋友们喝上几口小酒,创业从事餐饮行业也能给自己和朋友一个小聚的空间。”程新凯在一次聚会上表达了自己的创业想法,立马得到几个志同道合朋友的支持。

程新凯透露,创业想法之所以能得到朋友的支持,离不开他一直以来那个机车梦。“生活中我追寻速度与激情。我认为年轻人创业也该有自己的个性和激情。”程新凯说的个性,是将他的机车梦融入创业项目中。他的创业好下了番功夫。他专程跑到洛阳淘到

一辆经典款机车,自己动手改造,设计店面机车文化。

### 首次创业选择众筹模式

有了创业规划,程新凯却没有太多的创业启动资金。恰逢好朋友耿峰博和王玉刚也十分看好程新凯的项目,三人商量决定以众筹的方式进行首次创业。“爱玩爱个性是年轻人的特性。选择众筹性创业,就必须考虑周全。从提出众筹想法到创业落地,前后用了2个月。”最终,程新凯吸引了7个朋友共同参与首次创业,并做了长远规划,“我们的创业性质决定了我们选择自产自销的模式,架通和顾客间的直接纽带”。

## 登封5家幼儿园获评河南省示范幼儿园

本报讯 近日,河南省教育厅公布了第十八批河南省示范幼儿园名单、满五年复验合格的河南省示范幼儿园名单及撤销“河南省示范幼儿园称号”的名单。幼儿园等级评定由低到高分分别为:合格幼儿园、二级幼儿园、一级幼儿园、市示范性幼儿园、省示范幼儿园。各个等级主要是根据硬件设施、园舍面积、绿化要求、设施设备、教师任职资格等条件综合评定。

据不完全统计,目前,河南省共评出了18批共349家“河南省示范幼儿园”。登封市直属第一幼儿园、登封市直属第二幼儿园、登封市嵩阳实验幼儿园、登封市爱的幼儿园、登封市嵩阳中心幼儿园成为前17批被评为“河南省示范幼儿园”。

登封时报 胡建邦

## 塔沟武校荣获“全国武术先进单位”

本报讯 近日,2017年度全国群众体育(武术)先进单位、全国先进武术之乡表彰大会上,少林塔沟武术学校荣获“全国群众体育(武术)先进单位”称号。同时,登封荣获“全国先进武术之乡”称号,并和温县、义马一同成为我省3个获此殊荣的县市。

登封时报 孙亚奇

## 登封市书法家协会落户嵩山“翰林苑”

本报讯 1月1日,登封市美术家协会、登封市书法家协会创作基地、书画联谊之家首次落户“翰林苑”。从此,登封的书画家和艺术爱好者又有了一个联谊创作、切磋交流、提高技艺的好去处。当天上午,陈金平、赵洪涛、武振亚、李晓豫等10余位登封书画家齐聚“翰林苑”,泼墨挥毫,奋笔疾书,赋诗作画。嵩山“翰林苑”书画创作基地、书画联谊之家落户登封,必将进一步推进登封书画事业的蓬勃发展。

登封时报 孙亚奇

## 藏獒、斗狗包围散步市民 登封巡特警成功解救

本报讯 1月6日晚9时许,登封市的乔先生与朋友一起在太室山登山步道散步时,被3只恶犬围住,乔先生等紧急上树后立即报警。最终在登封特警的全副武装护卫下,终将4位市民救出。

当晚9时许,登封市公安局巡特警大队接市民报警称:在太室山登山步道停车场,其与3名朋友被3只狗围住。巡特警大队民警张玉涛、孙国

伟和武装巡逻组的韩梦林、孙凯淞立即赶往现场,当车开到申半坡村三岔路口时,发现因下雪,往登山步道停车场方向的路口被栏杆封死,张玉涛、孙国伟、韩梦林、孙凯淞四人携带警用装备全副武装步行冒雪上山。晚10时许,民警找到报警人,发现报警人及其朋友四人被一只藏獒和两只斗狗围着,四人情急之下爬到了旁边的树上,3只狗一直在树下守着,正

对着树猛叫,四人情急之下十分不稳定。当时天气寒冷,为尽快解救报警人,张玉涛四人逐渐靠近,孙国伟打开抓捕器,抓捕器发出电火花及炸裂声,3只狗立即往北跑了十几米后停下,但仍在不远处对着几人狂吠,张玉涛拿出手枪朝天鸣了一枪,3只狗才逃远,树上的4人最终在巡特警的保护下安全下树,成功脱险。

登封时报 付文龙

